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PERCEPTION D'AVENIR

Quand vous pensez à votre avenir professionnel, diriez-vous que vous êtes :

Pas très confiant Plutôt confiant Tout à fait confiant

Fortement
améliorée

Légèrement
améliorée

Demeure
inchangée

Légèrement
dégradée

Fortement
dégradée

Pas du tout confiant 
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A votre avis, votre situation financière au cours des 5 dernières années s’est-elle :

Comment pourriez-vous décrire votre situation financière actuelle ?

Comment voyez-vous l’évolution de la situation financière de votre ménage
au cours des 5 prochaines années ?

Vous pouvez mettre beaucoup d’argent de côté

Vous pouvez mettre un peu d’argent de côté

 Vous parvenez tout juste
à boucler le mois

Vous devez vous endetter 

S'améliorer
fortement

S’améliorer
légèrement

Demeure
inchangée 

Se dégrader
légèrement

Se dégrader
fortement 
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Oui,
certainement 

Oui,
peut-être

Probablement
pas 

Suffisant Plutôt suffisant Pas suffisant Insuffisant

Certainement
pas 
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Au cours

des 5 prochaines années,

pensez-vous acheter :

Pensez-vous

pouvoir faire des économies

au cours des 5 prochaines années ?

Si oui, croyez-vous que le revenu de votre ménage à la retraite sera : 

22% 36% 30% 10% 

Est-ce que vous vous préparez

financièrement pour votre retraite ?

Des appareils électriques
et électroniques 

Non

Acheter /construire
une maison 

Des meubles  

Une moto 

Une voiture 

Autre

Oui, grâce
à un régime
de pension

de l'employeur 

Oui, 
grâce à

un régime
personnel 

Non
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